

Javaslat a Felderítők Társasága Egyesület 2014. évi főbb feladataira

Javasoljuk, hogy a Felderítők Társasága Egyesület tevékenységének alapvető színterei 2014-ben is a Bizottságok legyenek. Megítélésünk szerint így lehet a legeredményesebben bevonni a tagok minél nagyobb hányadát a közös feladatok előkészítésébe és végrehajtásába. Ez a munkamódszer 2013-ban már egy területen – a korábbi évekhez képest – igen hatékonynak bizonyult, ezért úgy ítéljük meg, hogy a tagok aktívabb mozgatásával, egy-egy feladatra történő célirányosabb felkérésével és mozgósításával még tovább fejleszthető Társaságunk tagjainak aktivitása.

A beszámolóban is jelzett rendezvényeink tapasztalatait felhasználva 2014-ban – az új civil törvény adta lehetőségek keretein belül – tovább szeretnénk erősíteni az Egyesületünkről formálódó pozitív képet, mindenekelőtt a Társaság eddigi kapcsolatrendszerének az elmúlt évinél is hatékonyabb kihasználásával, lehetőség szerinti továbbfejlesztésével, illetve új lehetőségek felkutatásával.

Feladatainkat 2014-ben is alapvetően négy szinten tervezzük végezni:

1. Az Elnökség által végzendő feladatok:

Elkészíti az Elnökség 2014. évi üléstervét és megszervezi a benne foglaltak végrehajtását.

Elkészíti, illetve jóváhagyja az Egyesület működéséhez ebben az esztendőben szükséges terveket, beszámolókat, határidős és eseti jelentéseket és az Alapszabályban előírt módon közreadja, illetve tárolja azokat.

Összehangolja a Bizottságok 2014. évi munkáját.

Áttekinti a civil szervezetek tevékenységét meghatározó új törvényből adódó további feladatainkat, elkészíti az előírt okmányokat és felterjeszti azokat a törvényben meghatározott fórumokhoz.

Folytatja a korrekt szakmai kapcsolatrendszer kiépítését és erősítését a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat illetve a HVK Felderítő Csoportfőnökségének illetékeseivel.

Szervezi, illetve végzi az együttműködő szervezetekkel, így a:

Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségével,

a Magyar Tartalékosok Szövetségével (MATASZ),

a Békefenntartók Közhasznú Bajtársi Egyesületével,

a Magyar Hadtudományi Társasággal és

a Szemere Bertalan Rendvédelem-történeti Társasággal megkötött együttműködési megállapodásból adódó elnökségi szintű feladatokat.

A Tudományos Bizottsággal közösen segíti az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárával való együttműködés lehetőségeinek megvizsgálását és egy megállapodás (szándéknyilatkozat) aláírásának előkészítését.

Folytatja a tagtoborzó és a tagfelvételi munkát.

Előkészíti és megszervezi a 2014. évi beszámoló és tisztújító közgyűlést.

Mindent elkövet a Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége Rendvédelmi Tagozatának Elnökségében megszerzett helyünkből adódó lehetőségeink hatékony kihasználása érdekében.

Folyamatos munkakapcsolatot tart a HM Zrínyi Kht-val a Társaság székhelye működési feltételeinek biztosítása érdekében, valamint elkészíti és eljuttatja a működéssel összefüggő okmányokat a HM illetékes szerveihez.

Folyamatos kapcsolatot tart a HM, az MH, a társ nemzetbiztonsági szolgálatok társadalmi szervezetekkel foglalkozó szerveivel.

Segíti a Polgári és Katonai Kapcsolatok Bizottságának a Társaság tevékenységéhez szükséges szponzori háttér felkutatása és aktivizálása érdekében végzett munkáját.

Koordinálja a Társaság 2014. évi nyilvános központi rendezvényeinek előkészítésével kapcsolatos tevékenységet.

Felügyeli, illetve szervezi a Társaság sajtónyilvánosságával kapcsolatos tevékenységet.

Képviseli a Társaságot az állami és társadalmi szervezeteknél.

A Felderítők Társasága Egyesület Tudományos Bizottsága:

A Felderítők Társasága Egyesület Tudományos Bizottsága az előző években indított programok szervezésével 2014-ben is folytatni kívánja a megkezdett munkát, célul tűzve ki az elért eredmények megőrzését, a tagság aktivitásának fenntartását (ha lehet) további növelését. A Bizottság továbbra is kapcsolatokat ápol más, hasonló profilú szervezetekkel és intézményekkel, keresi és kezdeményezi velük az együttműködést és a közös megjelenés lehetőségét.

A Bizottság 2014. évi feladatai:

Kiemelt rendezvényként, Egyesületünk néhány együttműködő partnerével, 2014 őszén konferenciát szervez „Fejezetek a magyar csapatfelderítés történetéből” címmel, megszervezi a konferencián elhangzottak kiadványban történő megjelentetését.

Negyedéves gyakorisággal megszervezi a Társaság Biztonságpolitikai klubját, ahol előadók meghívásával a tagságot érdeklő, aktuális témákat, eseményeket dolgoz fel („Nemzetközi biztonságpolitikai éértékelő, előrejelzés”, „Válságkörzet-e még a Nyugat-Balkán – A régió országainak biztonságpolitikai szempontú értékelése”, „Az internet rejtelmes világa”, „A Magyar Honvédség felderítő rendszere, képességei”).

Folytatja látogató-programok szervezését. 2014 februárjában a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Nemzetbiztonsági Intézetét, szeptemberben pedig a Terrorelhárítási Központot keressük fel.

A „Megelevenedő történelem program” keretében (terveink szerint) áprilisban Novák András újságíró, „A kémes ügyek, avagy akcióban a magyar titkosszolgálatok” c. könyv írója lesz a vendégünk. November hónapban pedig „A tartótiszt” c. DVD-filmet tekintjük meg, amelyet szakértővel történő beszélgetés követ.

A Tudományos Bizottság továbbra is kiemelt feladatának tekinti a magyar katonadiplomácia, a hírszerzés, valamint a csapatfelderítés történetének feldolgozását, felkutatja és mozgósítja a fenti témákban már kutatásokat végzett, illetve a további munkába bevonható tagtársainkat, összegyűjti és rendszerezi az eddigi eredményeket, munkacsoportok létrehozásával irányítja az ezzel kapcsolatos további munkát.

Mozgósítja a tagságot visszaemlékezések megírására, a felderítés/hírszerzés témakörében tanulmányok készítésére, előadások megtartására, valamint a Társaság évkönyvében történő publikációra.

Az érdeklődő szervezetek számára továbbra is elérhetővé teszi a tagjaink által képviselt szakmai tudást és tapasztalatot.

A Polgári és Katonai Kapcsolatok Bizottsága:

Folyamatosan egyeztetést kezdeményez az együttműködés aktuális feladatairól a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat főigazgatója által kijelölt személlyel.

A Társaság Honlapjának működésében aktív kapcsolattartás a KNBSz illetékeseivel az Elnökség jóváhagyása alapján.

Tájékozódik és segíti a lehetséges együttműködés kialakítását a felderítés, hírszerzés területén működő katonai, illetve polgári szervezetekkel.

Felkutatja és megbeszéléseket kezdeményez lehetséges szponzorokkal.

Mozgósít a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat Tudományos Tanács által szervezett rendezvényekre.

Folyamatos kapcsolatot tart az alábbi együttműködő szervezetekkel, megszervezi a kölcsönös részvételt egymás rendezvényein, valamint áttekinti az Együttműködési Megállapodásokat és javaslatokat készít a szükséges korrekciókra:

Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetsége

Magyar Tartalékosok Szövetsége /MATASZ/

Békefenntartók Bajtársi Közhasznú Egyesülete

Magyar Hadtudományi Társaság

Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság

2014-ben az alábbi kiemelt rendezvényeket szervezi:

- Megemlékezés a Felderítők Napja alkalmából, 2014. november
- Beszámoló és feladatszabó közgyűlés, 2015. február
- Az Egyesület működésével összefüggő testületi ülések

- A Társaság éves programjából adódó egyéb kiemelt szervezési feladatok
- Együttműködés:
 - Részvétel az Ejtőernyősök Napján, 2014. március
- Koszorúzások együttműködő partnereink felkérése alapján:
 - Magyar Vietnámi Baráti Társaság, 2014. április
 - Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetsége, 2014. április
 - A Békefenntartók napján közös koszorúzás Pákozdon

Az Egyesület Szociális Bizottsága:

Kiemelt feladatként, folyamatosan figyelemmel kíséri a Társaság nehéz élethelyzetbe került tagjainak sorsát, és lehetőségeihez képest felhívja az illetékes szervezetek figyelmét a segítségnyújtás szükségességére;

Folyamatosan figyelemmel kíséri az idős, mozgásában korlátozott és beteg bajtársakat és megszervezi a velük való kapcsolattartást.

Az érintett állami és társadalmi szervezetekkel együttműködve részt vesz a szociális jellegű rendezvények előkészítésében, tájékoztatja és mozgósítja a tagságot az ezeken való részvételre.

Segítséget nyújt az üdültetési lehetőségek felkutatásában és a beutalóhoz való hozzájutás szervezésében.

A Nyugdíjas Klubok felderítő tagozataival együttműködve segíti a kegyeleti tevékenységet, megszervezi a Társaság képviselőjét elhunyt bajtársaink temetésén.

Folyamatosan figyelemmel kíséri a szociális területen bekövetkezett jogszabályi változásokat és segíti a tagok e téren történő tájékozódását;

Budapest, 2014. 02. 25.

Dr. Tömösváry Zsigmond nyá. ddtbk.

elnök